

# 联通私人网点操作不当引误会,魏先生质疑: 谁来保护我的私人信息?

□记者 丁进阳

本报讯 宝丰一对夫妻闹矛盾,妻子跑到市区一饭店打工两个月未和丈夫联系。丈夫根据妻子新办理的手机号码信息却找到了市民魏先生。原来是联通网点用魏先生的信息为他人办理电话卡,造成了一场误会。近日,市民魏先生拨打本报热线反映了此事。

宝丰县岳先生因夫妻生气致使妻子王女士离家出走,王女士

两个月未和岳先生联系,只是用新办理的手机号码和儿子联系。岳先生多次拨打王女士新手机号,但不是关机就是无人接听。

10月16日,岳先生来到市区寻找妻子。他查询了王女士所用电话的个人信息,信息显示该电话号码是用市民魏先生的身份信息办理的,岳先生根据身份信息找到了魏先生家。一头雾水的魏先生说,他从未办理过这个电话号码。

为了弄个究竟,魏先生查询

得知该号码是在市区光明路南段一家联通网点办理的。该网点工作人员承认工作疏忽,并向魏先生道歉。魏先生将此事告诉了岳先生,岳先生来到这家联通网点询问妻子王女士的情况。工作人员称时间长了记不清办卡人的相貌。岳先生猜想王女士距此不远,并在附近一家饭店找到了她。

此事虽然过去,但魏先生感觉有点后怕。自己的身份信息为何被盗用?假如有人利用这个手

机号从事违法犯罪活动,责任谁来承担?随后,他拨打联通客服电话进行了投诉,希望得到一个圆满的答复,但至今没有回音。

昨天上午,记者来到该联通网点。这家联通网点是由私人经营的,老板余女士向记者解释说,魏先生曾在她店里办理过电话卡,电脑上存有魏先生的个人信息,王女士办理电话卡时,她因操作不当误用了魏先生的信息。余女士说:“以后会小心的,免得给自己找麻烦。”

## 斜坡加泥泞 这条路真难走

地点:新城区福佑路小学西侧

□见习记者 肖静

本报讯 原本就是坡路,下雨后还泥泞难行。近日,家住新城区龙兴苑小区的刘先生向本报反映,龙兴苑北苑与福佑路小学之间小道南段未硬化,周围居民出行不便。

刘先生说,福佑路小学西侧路段连接福佑路与和谐路,附近住着龙兴苑北苑、蝶湖湾未来城等小区的居民。“本来就车多人多,雨天路还那么泥泞,很危险。”

10月19日上午11时许,记者在新城区清风路与和谐路交叉口向东百余米处看到了刘先生反映的那段未硬化路面。路面宽约8米,长20余米,南高北低,坡度约35度,路西有近一米宽的砖铺的人行道,两侧杂草丛生。路面沙石裸露,凹凸不平,路上有多条曲折的“水沟”和深浅不一的车印。

蝶湖湾小区住户张女士告诉记者,自己的工作单位和超市都在南边,晴天她会抄近路经过未硬化的路段。若遇雨天或需开车,她会绕远路。

对此,新城区数字化城管指挥中心主任宋姓负责人称,这段路是硬化后被施工车辆压坏了。“福佑路小学刚建成完工,这段路还没有来得及硬化。我们会尽快向上级部门反映,经批准后进行硬化改造。”

## 上海范剑平再送温暖 我市309人受助

□记者 孙书贤

本报讯 上海爱心人士范剑平等人的爱心火炬传递得越来越远,各地爱心人士纷纷加入其中。10月19日上午,在郑县科技中专礼堂内,来自上海、平顶山、江苏、香港等地的爱心人士携手平顶山市志愿者协会郑县爱心家园、郑县弘旭出租车公司绿叶爱心车队举行2014年秋季爱心捐赠活动。我市郑县、叶县、鲁山三地的309名贫困学生、孤寡老人、残疾人受救助。

据市志愿者协会会长周俊范介绍,6年来,以上海范剑平为代表的爱心人士13次搭乘市志愿者协会的“爱心旅游专线”,向郑县、叶县、鲁山等地的贫困学生、孤寡老人和残疾人奉献爱心。继今年春季开展救助后,范剑平等爱心人士经过努力再次筹集善款166570元,我市不少爱心人士也踊跃加入到这个爱心团队。今年9月中旬,范剑平先生再次来平,深入郑县、叶县、鲁山走访调查,确定了309名救助对象。

郑县茨芭镇吴洞村的小学生刘艳娜没有了妈妈,哥哥还是个残疾人,一家人都靠父亲种地度日,床上的被子烂得不成样。刘艳娜不仅收到了爱心捐款,还收到了两条新棉被。当天在爱心捐赠活动现场,来自郑县、叶县、鲁山的309名救助对象分别领到了300元到1500元不等的救助金,现场共计发放善款155120元。



## 新城区更换 人行道地砖

昨天上午,工作人员在新城区怀仁路南段铺设新地砖和路缘砖。

据了解,为了美化新城区,园林部门把原有的人行道荷兰地砖全部拆除,更换为5厘米厚的青花岗岩地砖。

本报记者 禹舸 摄

## 家属楼裂缝 居民睡不安

居民称是因楼后施工所致  
施工方称已经停止施工,正在重新论证方案

□见习记者 杨尊尊

本报讯 近日,家住卫东区建设路街道诸葛庙社区新李堂街55号院的秦先生致电本报,反映家属院后方一工地挖地基,导致家属楼地基下沉,家属院内多处房屋出现裂缝,存在安全隐患。

### 居民:房屋裂缝睡不安

昨天上午10时许,记者来到新李堂街55号院。该院两栋楼的后方是省第一建筑工程集团有限责任公司承建的鹰城商务中心一期工程的工地,临近家属楼后墙的是深约5米的地坑,两者距离不足1米。家属院居民高

女士说,院内的两栋楼分别是医药公司家属楼和商贸局家属楼,都是老楼,现在居住的大多是老人。“房子裂成这样,我们晚上睡觉都不踏实,万一真出了事怎么办?”高女士很担心。

记者看到,在两栋家属楼前

的地面上有多处裂痕。在医药公司家属楼3单元1楼东户梁女士家中,南院院墙附近原本平整的石灰地面开裂,南墙上有很宽的缝隙。记者在梁女士和其他几户居民家中看到,客厅、卧室天花板上有长约两米的细

裂纹,有几户居民家中窗台上的瓷片成片脱落。

记者来到工地看到,地基挖掘已经停工,只有一名工人在地坑西侧砌石砖。“有好几天没挖了,我也不知道为什么,我全这个说说是为了防水。”工人说。

### 施工方:已停止施工,正重新论证方案

随后,卫东区建设路街道办事处负责人陈先生告诉记者,他们已知晓此事,并在前往家属楼查看后与工程开发商、施工方联系,要求他们尽快从安全角度采取措施,同时将具体处理措施形成文字材料。

根据陈先生提供的联系方

式,记者与负责施工的商先生取得了联系。商先生说,由于家属楼地下污水、自来水管道渗水,土层含水量过多导致地基下沉。两栋楼因离地坑太近,南墙出现裂缝,但主楼没有问题,他认为居民卧室、客厅内出现的细微裂痕属于家属楼年久所致。

地坑是否离家属楼太近?商先生称,地坑挖掘对距离并没有硬性规定,只要保证基坑不变形即可。家属院围墙出现裂缝后,他们派技术人员对院墙裂缝大小和房屋损坏情况进行了三天的观测,结果显示围墙和居民楼在停止挖掘后没有任何变化。

商先生表示,他们正在重新组织专家论证施工方案,在确定新的方案之前不会开挖。因为近期内下雨,他们采取用土回压的办法防止地基继续下沉。考虑到安全性,他们曾与居民协商将围墙拆掉后换为复合彩瓦,但是居民不同意。